"НСГ"

ОБШЕСТВО

N16(276) 27 апреля 2017 г.

Владислав ПУЧИНКИН: «ПЕРВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ НАШЕГО СОТРУДНИЧЕСТВА С АДМИНИСТРАЦИЕЙ ГОРОДА И СМИ ОБНАДЕЖИВАЮТ!»

проблему парковки автомоби-

В этом убежден председа-тель Общественного Совета Пыть-Яха Владислав Пучинкин, о чем он рассказал нашему еженедельнику. Напомним, что Общественный Совет был создан совсем нелавно. Уже на первом заседании общественники высказали немало предложений, нацеленных на решение проблем города. Скажем больше: все инициативы были направлены в структурные подразделения администрации и детально рассмотрены с учетом возможностей претворения в жизнь. А все, что предлага-лось членами Совета, - касается большинства из нас, потому что напрямую связано с городскими сферами жизни: это ЖКХ, состояние дорог, строительство, благоустройство, наведение порядка и чистоты в микрорайонах и т.д.

Впрочем, чтобы не быть голословными, предоставим слово самому Владиславу Пучинкину.

 Пользуясь представленной трибуной еженедельника «Новая Северная газета», я хочу выразить благодарность администрации нашего города за тесное взаимовыгодное сотрудничество с первых дней создания Совета. Мы воочию убедились в том, что глава города Олег Ковалевский заинтересован в сильном, независимом Общественном Совете без всяких административных нажимов. Так и происходит де-факто. Голос общественности стали слышать!

Более того, алминистрания муниципалитета не воспринимает наши обращения только лишь как дополнительную работу, а относится к ним с пониманием дела.

Привожу конкретные фак-ты, наглядно свидетельствующие об этом:

 Проектная инициатива администрации города «Peмонт дороги по ул. Романа Кузоваткина». Наше требование о том, что в рабочем проекте обязательно должна быть предусмотрена ливневая канализация, так как улица Р.Кузоваткина в весениедетний и осенне-зимний периоды всегда сильно затоплена, и если не будет предусмотрена ливневая канализация с необходимой пропускной способностью сточных вод, то вложенные 40 млн.рублей вместе с асфальтом «уйдут под воду» и в следующем году придется держать ответ перед жителями, отвечая на вопрос: «Куда вместе с асфальтом де лись 40 млн.руб.?» - было услышано! В качестве альтернативы администрация города (пока не упущено время) предложила вынести на обсуждение Общественного Совета вариант перераспределения 40 млн.руб. на ремонт и асфальтирование улицы Магистральной: участка от выезда базы «Таежная» до начала 5-го мкр., т.е. рынка «Пятерочка», для последующего обращения в Департамент до-рожного хозяйства и транспорта ХМАО-Югры

лей возле школы / детский сад также было услышано! объекта в эксплуатацию. Отусловно вместо 40 мест - стомест, то в утренние часы у жителей города будут проблемы с паркингом, нервозность, доходящая до ругани между собой и проклятий в адрес различных инстанций. Первый заместитель главы горо да Шахемир Керимов на заня еще не поздно обратиться к разработчику проекта с вопросом об увеличении мест парковки и администрация

Нельзя допускать социальной напряженности после ввода рицательных примеров у нас в городе много. Поэтому, если янка будет рассчитана на 10 седании Общественного Соета, состоявшегося 4 апреля 2017 г., отметил, что на сегод-

свой контроль. • Следующий пример касается обращения иерея Артемия Зеленина о том, что возле церкви в 2016 году убрали павильон автобусной остановки и

возьмет данный вопрос под

На заседании Общественного Совета будет обсуждаться вопрос о необходимости ремонта проблемного участка дороги на «кольце» по ул. Магистральной.

Проектная инициатива администрации города «Строительство комплекса «Школа-Детский сад на 550 мест в мкр. N 1». Наше предложение о том, чтобы заранее обратить внимание на

в связи с этим надо помочь его вернуть - также нашло понимание со стороны администрации! Радует то, что при личной встрече со мной как редседателем Общественного Совета глава города Олег

Ковалевский обещал взять данную проблему под свой личный контроль. А слово главы дорогого стоит, думаю, что прихожане в Олеге Ковалевском не разочаруются!

 Обращение члена Обще-ственного Совета Оксаны Масич о проблемах хоккейного корта в Старом Пыть-Яхе, связанных с тем, что по вечерам дети не могут туда попасть также было поддержано! Правда, пока получен промежуточный ответ (в принятом решении администрации надо честь требования по антитеррористической защищенности). Зато со стороны администрации данная тема на контроле сразу у двух заместителей главы города Золотых А.П. и Пальчик К.Н.

• Обращение к главе города о том, что в центре 5-го микрорайона между 10-этажными до-мами N 5, 20 и 27 был устроен настоящий полигон для сваливания замазученного снега и мусора – выполнено. Через 5 дней гора снега была убрана, что о многом говорит.

 Обращение к главе горо-да о том, что за прошедшие годы некоторые разделы и статьи «Норм и правил по благо-устройству территорий городского округа город Пыть-Ях», которые утверждены решени-ем Думы города Пыть-Яха N211 от 24.05.2013 г., требуют пересмотра, доработки или внесения изменений - не осталось без соответствующей реакции! Будет проведена работа по внесению поправок и дополнений в данные «Нормы...», об этом говорится в письме администрации города (исх. N14-1163) от 20.04.2017 года в адрес председателя Об-шественного Совета.

Обращение члена Совета Гульназ Ахметьяновой о закрытии доступа в выселенный дом по адресу 3 мкр., 26 дом во избежание травмирования детей, образования притонов или ночлежек для бездомных лиц, приводящих к пожарам, - администрацией также было услышано! На конкурсной основе сей-



час выбирается подрядчик и в июне 2017 года дом будет снесен, а пока в очередной раз за биты окна и двери, демонтированы часть крыши и другие опасные конструкции.

Этот вопрос в настоящее время находится на контроле заместителя главы города Александра Кочерещенко.

 Наконец-то, в десяти метрах от Аллеи Славы возле 26-го дома в 5-м мкр. убрали контейнеры для мусора. Прав да, это заслуга не только администрации города, но и в боль шей мере руководства УК ООО «ДомоСтрой» Молодцы! Из маленьких дел создается

• От главы города Олега Ковалевского уже получена поддержка в вопросе создания в сети Интернет собственного сайта Общественного Совета муниципалитета, финансовые затраты которого

администрация берет на себя. Есть за что быть благодарным журналистам еженедели ника «Новая Северная газета» и городского телевидения за своевременное, профессиональное освещение начала работы Общественного Совета и отражение наших первых предложений.

Ну что ж - будем и в дальнейшем также конструктивно сотрудничать не только с администрацией муниципалитета и СМИ, но со всеми общественными организациями, движениями, предприятиями и учреж дениями. Такова программная, идейная установка Обществен ного Совета города Пыть-Яха!

> 3anuca. Княз ГУРБАНОВ

Наш настрой быть услышанными – дает свои результаты!